
Велико  Градиште  поново
представило туристичку понуду
у Темишвару
У самом центру Темишвара, на Тргу победе и у ресторану “Лојд“,
јуче је одржана презентација туристичких потенцијала општине
Велико Градиште.

У сарадњи са Савезом Срба у Румунији, Конзулатом Републике
Србије  и  темишварским  властима,  општина  Велико  Градиште
организовала  је,  већ  традиционално,  културно-туристички
промотивни перформанс који је почео конференцијом за новинаре
и представнике туристичке привреде.

Многобројним представницима медија обратили су се председник
општине  Велико  Градиште  Драган  Милић,  генерални  конзул
Републике  Србије  у  Темишвару  Владан  Тадић,   директорка
Туристичке  организације  општине  Велико  Градиште  Дајана
Стојановић, секретар Савеза Срба у Темишвару Златиборка Марков
и власник ресторана “Лојд“ Јавор Радованковић.

Директорка  Туристичке  организације  госпођа  Стојановић
захвалила је свима који су помогли организацију овог догађаја
и уједно истакла значај туриста из Румуније за туризам овог
места. “Овом презентацијом покушаћемо да се захвалимо нашим
драгим гостима из Темишвара и, уједно, позовемо нове посетиоце
који су заинтересовани за класичне одморе, спорт и рекреацију,
потпуно  уживање  у  крстарењу  туристичким  бродовима  или
једноставно за веселу атмосферу на нашим манифестацијама. “.

Туристима  из  Румуније  је  понуда  богатог  манифестационог
туризма веома интересантна и они већ традиционално учествују
на  нашим  гастрономским  фестивалима  али  и  културолошким
манифестацијама,  а  на  Рамским  сутонима  скоро  сваке  године
учесници су и песници из Удружења Срба из Румуније. Богата
понуда кулинарских специјалитета привлачи све туристе па су
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градиштански угоститељи имали прилику да директно презентују
своје ресторане посетиоцима јучерашњег скупа, међу којима и
представницима туристичких агенција из Румуније.

Понуду  Великог  Градишта  представио  је  председник  општине
Милић, истакавши жељу да туристи посете ово место уз уверење
да  “ко  једном  дође,  увек  ће  се  враћати“.  Како  је  рекао,
Сребрно језеро, које је једно од најлепших и најпознатијих
туристичких  места  Србије,  налази  се  на  свега  стотинак
километара од Темишвара, а посетиоци који долазе имају прилику
да  на  традиционалан  начин,  скелом  преко  Дунава,  уплове  у
Велико  Градиште  код  Рамске  тврђаве  и  наставе  ка  Сребрном
језеру. Језеро својом богатом понудом може да задовољи потребе
и  најзахтевнијих  туриста  –  пре  свега  ту  су  дуге,  уређене
плаже,  један  од  најлепших  аква-паркова  Србије,  Национални
веслачки центар, спортски терени, камп Милоша Теодосића, нашег
прослављеног кошаркаша. Не сме се испустити ни близина прелепе
Рамске  и  Голубачке  тврђаве,  реновираних  претходних  година.
Председник је овом приликом најавио и важне пројекте које ће
општина реализовати у наредном периоду.

Генерални конзул господин Тадић је истакао важност Генералног
конзулата  у  Темишвару  за  очување  српског  националног
идентитета у овом региону као и то да ће увек подржавати и
промовисати промотивне активности  попут ове.

И представница Савеза Срба у Румунији госпођа Марков потврдила
је да је сарадња са општином Веико Градиште и  њеним јавним
установама веома добра што доноси и добре резултате.

Домаћин  овог  скупа  и  власник  ресторана  “Лојд“  господин
Радованковић  изразио јежељу да ово буде још једна у низу
акција повезивања Србије и Румуније.

Перформанс је настављен на самом Тргу победе, а многобројни
посетиоци уживали су у спектакуларном наступу извођачке групе
Ансамбла народних игара и песама “Властимир Павловић Царевац“
којем су се и сами придружили.



На пријатељски позив, у ресторану “Лојд“ у Румунији, Велико
Градиште је успело на један дан да пренесе разиграни и весели
дух овог места и да се покаже као добар домаћин.

Подршку  организацији  пружио  је  Културни  центар  “Властимир
Павловић Царевац“, а посетиоцима су се представили угоститељи
“Код Тадића“, ресторани “Код Брке“, “Динчић“, “Дунавски цвет“,
“Касина  код  Ајдука“,  “Ла  Таверна“  и  власници  приватног
смештаја  те “Винарија Стокић“ и “Distillery Кумане“.

Фото: Туристичка организација општине Велико Градиште
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